Informace základním organizacím.

Upozorňujeme naléhavě ZO, že podle pokynů ústředních orgánů došlo (obdobně jako loni) ke změně termínů evidence členů na rok 2010. Členské příspěvky a seznam členů ZO pro rok 2010 musí ZO odevzdat na OV do konce října 2009, oblastní výbor pak musí odevzdat příspěvky i evidenci členů do konce listopadu 2010.

Výše členských příspěvků zůstává stejná, jako v loňském roce:

· pokud člen nemá zájem o časopis chovatel, platí 250 Kč (mládež 125Kč)

· pokud má zájem o časopis chovatel, platí 550 Kč (mládež 425Kč)

ZO zároveň sepíše seznam těchto členů s adresou pro zasílání (viz druhá strana „Vyúčtování“)

· pokud člen již (prokazatelně) zaplatil časopis chovatel (kontroluje ZO), zaplatí rozdíl  Kč, mládežníkovi vrátí ZO 65 Kč.

Poté ZO provede vyúčtování na formuláři, zveřejněném v časopisu Chovatel č. 9/2009, s. 25-26. Tento vyplněný a potvrzený formulář musí ZO odevzdat spolu s členskými příspěvky na OV nejpozději do konce října 2009.

Základní organizaci zůstává z příspěvku každého dospělého člena 40 Kč, z příspěvku mládežníka 15 Kč. 

Současně je nutno odevzdat seznam členů ZO pro rok 2010 v této podobě :

Příjmení, jméno, adresa, uvedený druh zvířat (příklad – K,H,D,). 

Upozorňujeme, že tento seznam je zcela nezbytný a není možné se pouze odvolat na seznam předchozí (2009). OV na tomto místě považuje za nutné zdůraznit, že žádné podobné požadavky na administrativu nevyšly z jeho potřeby a všechny vycházejí z požadavků ústředních orgánů. 

Obracíme se na ZO se žádostí a prosbou o dodržení těchto termínů, které umožní, aby i OV  dodržel termíny vůči ÚV.

Pokud by vznikla situace, že některá ZO by chtěla letošním rokem ukončit svoji činnost, musí tak učinit podle stanovených pravidel (včetně odevzdání protokolu na OV) nejpozději do 30. 11. 2009.

Metodický pokyn viz časopis Chovatel, č. 9/2009, s. 24. S bližšími dotazy organizačního charakteru se obracejte na jednatele OV, týkající se přímo financí – na pokladníka OV.

                                                                     Dr. Sylvestr Chrastil, předseda OV Brno

Organizační věci.

Vyzýváme všechny ZO, aby projednaly možnost pořádání Oblastní výstavy Oblasti Brno, spojené s okresními soutěžemi  v roce 2010. OV tuto výstavu dotuje částkou 8.000 Kč. Až do letošního roku se nám dařilo okresní výstavu vždy uspořádat a byla by velká škoda tuto dobrou tradici přerušit. Zájemci z řad ZO nechť oznámí svůj zájem, či rozhodnutí OV co nejdříve, nejpozději však do konce ledna 2010.

Upozorňujeme ZO, že ke zveřejnění výstav ZO v okresním zpravodaji je nutno zapsat datum a místo (případně druh – soutěžní) příští výstavy do příslušného sešitu na OV, nebo osobně, nebo mailem sdělit jednateli OV.

20.-22. listopadu se koná letošní vrcholná chovatelská událost – 26. Evropská výstava v Nitře, na níž má být vystaveno přes 20.000 zvířat (přes 8.000 holubů, přes 8.000 králíků). Upozornění pro návštěvníky – vstupenka jednodenní – 10 E, permanentní 20 E, dítě do 15 let 5 E. Upozornění pro vystavovatele – o společný odvoz a místo svozu se jedná. Upozornění pro vystavovatele holubů – evropská výstava funguje podle Evr. reglementu, nelze tedy počítat s tolerancí holubů starších 6 let (jen 6 barev kroužků), s tolerancí větších kroužků, než uvádí vzorník, nebo s tolerancí nedodržení výstavních skupin (1.0,0.1, mladí, staří).

Oblastní aktivy odborností.

Aktiv chovatelů drůbeže se bude konat v pátek 19. února 2010 v 15,30 hod. na Plotní 69.

Aktiv chovatelů holubů se bude konat v neděli 14. února 2010 v 10 hod. na Plotní 69.

Aktiv chovatelů králíků se uskuteční v únoru 2010 v Moravských Bránicích.

