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Vážení přátelé, 


 informační zpravodaj, jehož další číslo dnes do rukou dostáváte, je určen k informování všech členů našich ZO o věcech, které považujeme za důležité, ať už se v naší oblasti uskutečnily, nebo jsou podstatné pro její další činnost. Proto bychom byli rádi, kdyby nezůstal ležet u funkcionáře, který dostává poštu, ale aby se jeho stručný obsah stal pokud možno bodem jednání členské schůze ZO, neboť jen tak může splnit určený cíl.

                                                                               Dr. Sylvestr Chrastil, předseda OV

Oblastní výstava 2006

Oblastní výstavu za rok 2006 uspořádala ve dnech 13. – 15. 10. ZO Ořechov, která zároveň letos oslavila 100 leté výročí své činnosti. Bylo na ní vystaveno 353 králíků, 445 holubů a 155 kusů drůbeže, což je solidní počet, který ukazuje dobrý stav chovatelství na oblasti. Také kvalita zvířat potvrdila, že naše oblast stále patří k nejlepším okresům v celostátním měřítku. Na výstavě tradičně proběhly soutěže v jednotlivých odbornostech,  jejichž výsledky najdete ve zprávách odborností. Výstava byla dobře připravena a členům ZO Ořechov, kteří ji zajišťovali, je třeba za odvedenou práci poděkovat.

Vedle těchto pozitivních skutečností je třeba se zmínit i o věcech, které musíme při pořádání našich oblastních výstav dále zlepšovat. Ani letos se nepodařilo zajistit oblastní výstavě odpovídající úroveň katalogu (např. chybějící adresy vystavovatelů!), ani odpovídající péči o zvířata (chybějící krmítka). Navíc se projevil nový negativní rys – ve stejném termínu, jako byla oblastní výstava, uspořádala jedna ze ZO oblasti soutěžní výstavu 4 ZO. Chtěl bych na tomto místě připomenout, že oblastní výstavu si děláme my sami pro sebe, nikdo nás k tomu nenutí, a to proto, abychom měli na oblasti alespoň jednu větší výstavu vyšší kategorie. To vyžaduje především pochopení, spolupráci  a pomoc všech ZO. Je škoda, že letos toto pochopení všechny ZO v odpovídající míře neprojevily, a žádné místní poměry (pouť, hody apod.) pro to nejsou dostatečnou omluvou.

Jestliže chceme, aby se chovatelství na naší oblasti dále úspěšně rozvíjelo, musíme pro to něco udělat, a to především v práci našich základních organizací. Pro větší podniky musíme síly soustředit a ne je tříštit ve jménu místních zájmů. Věřme, že se nám podaří tyto nedostatky odstranit v přípravě oblastní výstavy 2007.


 Dr. Sylvestr Chrastil, předseda OV

Moravská výstava.

Ve dnech 26. – 27. 10. se v Přerově uskutečnila III. výstava Moravy a Slezska, která byla v letošním roce největším výstavním podnikem tohoto druhu na Moravě. Při ní se konala i tradiční soutěž okresů, které se zúčastnila i naše oblast. V soutěži králíků jsme skončili na velmi pěkném 2. místě (z 9 okresů), 6 bodů za vítěznou Olomoucí, v soutěži holubů na 4. místě (z 8 okresů), 12 bodů za vítězným Přerovem. Protože jsme se nezúčastnili soutěže drůbeže, celkově jsme skončili na 7. místě z 10 okresů.

Děkujeme tímto všem, kteří naši oblast na této výstavě reprezentovali a všem, kteří se podíleli na zajištění naší účasti v soutěžích.

                                                                                      Dr. Sylvestr Chrastil

Celostátní kolo dovedností mladých chovatelů

Celostátního kola v Hradci Králové se v termínu 9. – 13. 8. 2006 zúčastnili za naši OO Brno tři mladí chovatelé: 

Pavel Endlicher – terarijní zvířata I. věková kategorie – 2. místo,

Katarína Naďová – drobní hlodavci II. věková kategorie – 5. místo,

Michaela Krejčí – psi II. věková kategorie – 2. místo.




K úspěšné reprezentaci jim gratulujeme a věříme, že budou příkladem k následování pro ostatní  mladé chovatele.

Dušan Brodecký
Zprávy jednotlivých OOK

OOK – drobných hlodavců

Předseda – Milan Padrta

V posledních letech nastala ve světě exploze v nárůstu chovatelů drobných hlodavců, zejména chovatelů ušlechtilých morčat.


V naší oblasti byla v minulém roce ustavena OOK. Zástupci OV Brno projednali na ÚV Praha založení ÚOK. Rokem 2006 se rozšiřuje organizační struktura obdobně jako u stávajících chovatelských odborů ČSCH sestupným způsobem, až na regionální ZO.


Pokud Vás tato informační zpráva zaujala a hodláte rozšířit řady chovatelů těchto zajímavých zvířat, navštivte členskou schůzi ZO č. 23, která se koná 2. úterý v měsíci v Brně na Jílkově ulici č. 61 v 18.00 hodin. Bližší informace na telefonu 603 293 597 nebo 545 572 647.
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                                                                                                  Milan  P a d r t a  









   Předseda OOK


OOK – chovatelů holubů

Předseda – Jiří Ludvík
Oblastní výstava se konala v chovatelském areálu v Ořechově při příležitosti stoletého výročí založení organizace. Holubů se na výstavě sešel rekordní počet, ovšem jejich posouzení bylo tentokrát problematické kvůli nestejnému nasazení „metru“ a vážení holubů, kdy někteří  vyloučení holubi na váhu i po příchodu z výstavy byli ještě ve váhovém limitu.Také rozdělení čestných cen nebylo šťastné - čestné ceny byly rozděleny pouze na l7 plemen. ale již k faktům výstavy: holubů bylo přihlášené 448, z toho šest nebylo dodaných, od 61 vystavovatelů. Vystaveno bylo 34 plemen v 67 rázech, soutěžních kolekcí bylo 54. Ocenění bylo následující: 

vynikající 
17
dobrý
8

výborný 
246
nehotový výletek
7

velmi dobrý 
138
výluka
26

Čestných cen bylo uděleno 30 na tato plemena: moravský pštros 6x, benešovský 5x, polsky rys, štraser, karier, americký výstavní, NVH 2x, moravská bagdeta, česká bagdeta, pávík, hýl, moravský voláč sedlatý, český stavák, norvičský voláč, moravský morák, brněnský voláč 3x, pražský rejdič 2x.

Vítězem výstavy se stal moravský pštros černý chovatele Pavla Bartáka.


Dále se uskutečnily dvě soutěže OOK:

Soutěž kolekcí:

1.
Moravský pštros černý
472 bodů
Barták Pavel

2.
Moravský pštros černý šupinatý
470 bodů
Kelbl Jan

3.
Moravský pštros žlutý
469 bodů
Jaroš Karel

Soutěže základních organizací se tentokrát zúčastnilo 12 ZO s tímto výsledkem:

1.
Slatina
756 b.
7.
Opatovice
745 b.

2.
Brno 1
756 b.
8. – 9.
Ivančice
742 b.

3.
Unkovice
455 b.
8. – 9.
Jehnice
742 b.

4.
Ořechov
754 b.
10.
Blučina
732 b.

5.
Rajhrad
745 b.
11. 
Moravské Bránice II
730 b.

6.
Moutnice
745 b.
12. 
Ostopovice
729 b.

Ve dnech 27. a 28. října se uskutečnila III. Moravskoslezská výstava v Přerově. Z naší oblasti tuto výstavu obeslalo devět vystavovatelů s devíti plemeny a sedmnácti rázy holubů. na vystavené holuby získali šest čestných cen. V soutěži okresů, která na této výstavě proběhla, jsme se umístili na čtvrtém místě s 2611 body. Snad příští ročník bude lépe obeslán, vždyť je to výstava pro nás.

Termín odevzdání tiskopisů za celoroční soutěž „Nejlepší chovatel“ je do 31. 1. 2007.

V neděli 25. 2. 2007 v 9.30 hod. se uskuteční aktiv chovatelů holubů , na který srdečně zveme všechny holubáře oblasti a hlavně jejich předsedy odborných komisí v ZO. Aktiv se bude konat na Plotní 69, Brno.

Kroužky pro rok 2007 budou rozděleny ihned po jejich obdržení a budou připraveny k odebrání na sekretariátu OO ČSCH, Plotních 69, Brno.

OOK chovatelů holubů přeje všem holubářům do nového roku 2007 hodně zdraví a chovatelských úspěchů.
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                                                                                            Jiří L u d v í k

                                                                                           Předseda OOK
OOK – chovatelů drůbeže

Předseda – Jiří Pokorný

Letošní oblastní výstava se konala v Ořechově ve dnech 13. – 15. října. Na této výstavě bylo vystaveno 20 voliér drůbeže velké v 11 plemenech a barevných rázech, dále 3 voliéry vodní drůbeže ve dvou plemenech. Drůbež byla na travnatém podkladu napájená z misek a krmená ze země. Počasí vystavovatelům přálo, takže se dá celkově shrnout, že bylo vše v přádku.

Soutěže organizací se zúčastnilo pouze 6 organizací s tímto výsledkem:

Místo
Organizace
Základní body
Pomocné

body
C e l k e m

bodů

1.
Ivančice
1139,5
2
1141,5

2.
Moravské Knínice
1118,5
8
1126,5

3.
Blučina
1122,5
3
1125,5

4.
Moutnice
1112,-
1
1138,-

5.
Ořechov
1037,-
1
1138,-

6.
Ostopovice
1014,5
4
1018,5

Soutěž jednotlivců na této výstavě se neuskutečnila, a to z jednoho důvodu – nikdo se nepřihlásil. Je to velká škoda, protože podmínky soutěže jednotlivců přece jen někteří chovatelé splňovali – pouze se nepřihlásili.

Pevně věříme, že do celoroční soutěže se přihlásí dostatek jednotlivců, aby bylo z koho vybírat. Vždyť  kvalitní drůbeže v oblasti máme dostatek. Připomínám, že uzávěrka je 31. 1. 2007. Podmínky soutěže se nemění, byly uveřejněny v minulém čísle zpravodaje.

Další informace je o objednávce kroužků: tato byla ukončena 31. 8. 2006. Pro rok 2007 si kroužky  v termínu přihlásilo  pouze 26 organizací, po termínu ještě jedna ZO, takže celkem 27 organizací v počtu 2280 kusů kroužků. V loňském roce bylo objednáno 2745 kroužků.

Aktiv drůbežářů se bude konat v pátek 16. února 2007 v 15.30 hod.  na Plotní 69, Brno. Pozvání přijala paní doktorka Juranová z vysoké školy veterinární z fakulty drůbeže a malých hospodářských zvířat. Paní doktorka bude mít přednášku na aktuální téma, a to „Chřipka drůbeže a další nebezpečné choroby drůbeže v drobnochovech“.

Komise vás na tuto přednášku zve v hojném počtu a také si můžete připravit dotazy na problematiku, která vás ve vašem chovu tíží.

Chovatelé drůbeže se také zúčastnili výstavy Moravy a Slezska v Přerově. Zúčastnilo se 5 chovatelů s 21 kusy drůbeže, která byla velmi dobře oceněna. Patří jim dík za reprezentaci oblasti.




    




    Jiří  P o k o r n ý

                                                                             

       Předseda  OOK 

OOK – chovatelů králíků

Předseda – Petr Machálek

VÝSLEDKY SOUTĚŽE ORGANIZACÍ NA OBLASTNÍ VÝSTAVĚ V OŘECHOVĚ

Poř.
Organizace
Počet bodů
Poř.
Organizace
Počet bodů

1
ZO Brno 1
766,5 
8
Opatovice
755,0

2
Podolí
765,5 
9
Ořechov
665,5

3
Veverské Knínice
765,5
10
Ostopovice
665,5

4
Jehnice
760,0
11
Blučina
665,5

5
Oslavany
758,5
12
Moutnice
664,5

6
Ivančice
758,5
13
Slatina
663,0

7
Moravské Bránice
756,0




VÝSLEDKY SOUTĚŽE OKRESŮ NA MORAVSKÉ VÝSTAVĚ V PŘEROVĚ

Pořadí
Okres
Počet bodů
Pořadí
Okres

1
Olomouc
2652,0
6
Bruntál

2
Brno
2646,0
7
Kroměříž

3
Vsetín
2644,6
8
Vyškov

4
Přerov

9
Opava

5
Prostějov




Aktiv odbornosti se koná v pátek  23. 2. 2007  v 17.00 hod. na Plotní (v zařízeni ČSCH oblasti Brno ). Předpokládá se odborná přednáška. Relevantní body k programu jednání přijímá každý člen OOK.

V průběhu schůze dojde k vyhodnocení celoročních soutěží a konečné úpravě soutěžních

podmínek celoročních soutěží pro rok 2007 (připravte si připomínky). Výsledky z jednotlivých výstav s oceňovacími lístky odevzdejte nejpozději do 24. 1. 2007.  

                                                                         

 Petr  M a ch á l e k

                                                                           

    Předseda OOK
Společenská rubrika:

V letošním roce oslavila významné výročí 100 let nepřetržité činnosti ZO ČSCH v Ořechově. Všem jejím členům přejeme hodně chovatelských úspěchů do druhého století jejich činnosti.

26. srpna dovršil 80 let bývalý člen okresního výboru a známý chovatel moravských bagdet Alois Chmelař z Moutnic. Do dalších let přejeme hlavně hodně zdraví a dalších chovatelských úspěchů.

Odešli z našich řad.

24. října jsme se naposledy rozloučili z přítelem Janem Hýskem z Tišnova, bývalým dlouholetým předsedou okresu Brno-venkov, členem a místopředsedou ÚV ČSCH, dlouholetým ředitelem brněnských výstav a funkcionářem několika chovatelských klubů, který náhle zemřel 17. října 2006 ve věku 83 let. Čest jeho památce!

Důležité informace:

· Placení členských příspěvků – do 31. 1. 07. ZO budou odevzdávat za dospělého chovatele 145,- Kč (členská známka bude ve výši 170,- Kč) a za mladého chovatele 80,- Kč (členská známka bude ve stejné výši).

· Tak jako každým rokem proběhne v zavedeném termínu evidence v ZO. Každá ZO vyplní výkaz členů ČSCH – vyplňuje i za členy bez chovných zvířat. Originály výkazů všech členů ZO se zašlou spolu s vyplněným evidenčním listem na OV Brno, Plotní 69 v termínu do 31.12.2006. Termín odevzdání je nutné bezpodmínečně dodržet!!!

· Odevzdání seznamu chovatelů ZO ČSCH na rok 2007 včetně uvedení chovaných zvířat – do 31.12.06.

· Zájemci o pořádání oblastní výstavy v roce 2007 zašlou přihlášky do konce roku 2006 na OV Brno, Plotní 69.

-    Termíny aktivů jednotlivých odborností:

Místo konání – OV ČSCH  Plotní 69, BRNO.

Holubi –  25. 2. 2007 v   9.30 hod. 

Drůbež – 16. 2. 2007 v 15.30 hod.

     Králíci  -  23. 2. 2006 v 17.00 hod.

· Termíny místních výstav hlásit průběžně na OV ČSCH (kniha termínů výstav).

· Předběžný termín OBLASTNÍ KONFERENCE je v měsíci březnu 2007 v Ostopovicích (bude upřesněn).

· Odevzdání soutěžních protokolů (celoroční soutěže) jednotlivých chovatelů, dle pokynů předsedů odborností.

· Nahlášení termínů výročních členských schůzí s případnou žádostí o vyslání zástupce OV ČSCH.

Hodně štěstí, zdraví a chovatelské pohody do roku 2007 přeje:

                                                        
      OV ČSCH  BRNO
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